

Департамент освіти і науки
обласної державної адміністрації
**ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ
ДЕРЖАВНИЙ ЦЕНТР ТУРИЗМУ І
КРАЄЗНАВСТВА УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ**



Department of education and science
at oblast state administration
**IVANO-FRANKIVSK OBLAST STATE
YOUTH CENTER OF TOURISM
AND LOCAL HISTORY**

✉ 76008, м.Івано-Франківськ,
вул.Нечуя-Левицького, 19
☎ тел. 58-21-56, 58-34-14, 58-45-96
E-mail: if.oblpnz@gmail.com
www.tourismcenter.if.ua

✉ 19 Nechuia-Levytskoho str.,
Ivano-Frankivsk 76008
☎ tel. 58-21-56, 58-34-14, 58-45-96
E-mail: if.oblpnz@gmail.com
www.tourismcenter.if.ua

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

«Середня освіта (Історія)» (перший бакалаврський рівень)

за спеціальністю 014 Середня освіта (за предметними спеціальностями)

спеціалізація 014.03 Історія

галузі знань 01 Освіта / Педагогіка

Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника»,

факультет історії, політології і міжнародних відносин,

кафедра історії України і методики викладання історії

Освітньо-професійна програма підготовки бакалавра спрямована на забезпечення підготовки висококваліфікованих фахівців для праці у закладах загальної середньої освіти, що володіють знаннями з історії України, всесвітньої історії, методики навчання історії і суспільствознавчих дисциплін, сучасних освітніх технологій, краєзнавства, інших предметів. Головні її вектори – забезпечити загальнопедагогічну і професійну підготовку майбутнього вчителя історії та суспільствознавчих предметів, озброїти студентів ґрунтовними знаннями теоретичних основ сучасної інноваційної педагогіки, сформувати уміння і навички, необхідні для організації навчання і виховання учнів в умовах реформування освіти. Така підготовка не просто бажана. Вона необхідна і витікає з нормативних вимог до організації освітньо-виховного процесу, безперервної історичної освіти в Україні.

Освітньо-професійна програма забезпечує: здатність застосовувати інтерактивні методи і сучасні освітні технології навчання, формувати і розвивати

в учнів ключові та предметні компетентності засобами історичних і суспільствознавчих предметів, інтегрованого навчання; здатність володіти категоріально-понятійним апаратом історичної науки, орієнтуватися в науковій періодизації історії, використовувати її як спосіб пізнання історичного процесу; здатність інтегрувати набуті знання з історичних, суспільствознавчих та інших гуманітарних наук в самостійну систему, виявляти цілісність знань та умінь; готовність до інноваційної діяльності у шкільній і позашкільній роботі, як умова формування професіоналізму майбутнього фахівця; здатність використовувати в професійній діяльності нові підходи до шкільної історичної освіти в умовах багатокультурного суспільства та процесу євроінтеграції, з метою формування історичної свідомості, національної пам'яті, здійснення громадянсько-патріотичного виховання.

В освітньо-професійній програмі «Середня освіта (Історія)» (перший бакалаврський рівень), підготовленій фахівцями Факультету історії, політології і міжнародних відносин та педагогами закладів загальної середньої освіти, враховані наступні рекомендації:

– застосування традиційних та інноваційних форм навчання в позашкільній гуртковій роботі педагогами закладів загальної середньої освіти і закладів позашкільної освіти;

– виокремлено історико-красознавчий феномен в науково-дослідній роботі у школі.

Директор

Івано-Франківського обласного
державного центру туризму і краєзнавства

учнівської молоді,

кандидат педагогічних наук  Михайло КОСИЛО

10.07.2023 р.